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Metodologie si esantion 

 Populatia adulta, neinstitutionalizata folosind metoda CATI. Intrebari legate 

de subiecte actuale. 

 Esantion 1021 interviuri. Esantion  multistadial cluster, cu selectia 

probabilistica a persoanelor. Esantionul a fost validat pe baza datelor INSSE 

2009 si recensamantul populatiei 2002. Eroare tolerata 3.1%, la un nivel de 

probabilitate de 95%. 
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Directie Romania 
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Intro directie buna Intr-o directie gresita NS/NR

În general, considerati ca Romania in momentul de fata se indreapta intr-o directie 
buna sau intr-o directie gresita? … (% TOTAL Eşantion) 

3 August 2015 
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Satisfactie nivel de trai 
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Foarte multumit Destul de multumit Destul de nemultumit Foarte nemultumit

Cat de multumit sunteti in general de felul in care traiti? 
 … (% TOTAL Eşantion) 

57% multumiti 

43% nemultumiti 

4 August 2015 

56% 57% 

44% 43% 

Apr Aug

Mulțumiți Nemulțumiți 



Asteptari nivel de trai 
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Mai bine La fel Mai prost NS/NR

Credeti ca in 2015 veti trai mai bine, la fel sau mai prost decat in 2014? 
… (% TOTAL Eşantion) 

5 August 2015 

19% 

28% 28% 

35% 

32% 33% 

Apr Iun Aug

Mai prost Mai bine



Incredere personalitati 
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Cata incredere aveti in…  
(% multa + foarte multa din total esantion) 

6 August 2015 



Incredere personalitati 

7 August 2015 

78% 
75% 75% 

69% 

59% 

40% 
43% 

37% 

45% 

40% 
36% 

40% 41% 
38% 

35% 36% 35% 
33% 

39% 

33% 

24% 

17% 18% 17% 18% 17% 
14% 14% 

20% 
18% 19% 

16% 
19% 19% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Decembrie 2014 Martie 2015 Aprilie 2015 Iunie 2015 August 2015

Evolutie 

Klaus Iohannis Sorin Oprescu Victor Ponta Calin Popescu Tariceanu

Traian Basescu Vasile Blaga Alina Gorghiu



Intenție de vot 
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Altul

Daca duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare si ar candida urmatoarele 
partide sau aliante, dvs cu reprezentantii carui partid ati vota? 
(% din raspunsuri valide) 

August 2015 8 

Bază: 63% din esantion, 

cei care au avut o optiune 

la intrebarea de vot. 



Intentie de vot partide 
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Noul PNL (PNL+PDL) PSD*) ALDE (PLR+PC) UDMR PMP M10

*) Până în iunie PSD a fost măsurat ca Alianța PSD+UNPR+PC. Din august a fost măsurat separat. 

De asemenea, în august au apărut ca variante de răspuns ALDE (PLR+PC) dar și UNPR separat. 



Evaluare economie 
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În guvernarea Ponta 
economia României 

s-a îmbunătățit 

În guvernarea Ponta 
economia României 
a rămas la același 

nivel ca înainte 

În guvernarea Ponta 
economia României 

s-a înrăutățit 

NS/NR

După părerea dumneavoastră, în perioada guvernării Ponta (în ultimii trei 
ani), economia României s-a îmbunătățit, s-a înrăutățit sau a rămas la 
același nivel cu cea din guvernările anterioare?… (% TOTAL Eşantion) 

10 August 2015 

24% 
19% 20% 

33% 31% 31% 

42% 
46% 47% 

Apr Iun Aug

S-a inrautatit La fel S-a imbunatatit


